НАЦИОНАЛЕН ПРОЛЕТЕН ТУРНИР ПО ИНФОРМАТИКА ЯМБОЛ, 1-3 ЮНИ 2007
Задача В1. Златното дърво
В едно царство имало вълшебно ябълково дърво. То раждало златни плодове, а в клоните му гнездели птиците Граф-Граф, които снасяли златни яйца. За да станат златните плодове по-едри, царят наредил на личния си градинар да извърши резитба на дървото, като премахне възможно най-малко клони и запази красивия му вид, както и гнездата на птиците Граф-Граф.
Опитният градинар застанал пред ябълковото дърво и решил, че трябва да премахне най-малко К процента от клоните му (0 < К < 100). За да улесни работата си, градинарят номерирал клоните с числата от 1 до N (0 < N < 30000), а на стъблото поставил номер 0. Всички клони били с равна дължина и за да запази короната на дървото красива, градинарят решил да премахне тези клони, които са най-отдалечени от стъблото. За всеки клон, градинарят си записал номера на клона-родител, от който излиза. Записал си още М (0 < М < N) числа - номерата на тези от клоните, върху които гнездели птиците Граф-Граф, тъй като те заедно с предшестващите ги клони-родители трябвало да бъдат запазени на всяка цена.
След като записал тази информация, той отишъл при личния програмист на царя (това сте вие) и помолил за програма trees, която определя кои от клоните трябва да се срежат. Градинарят дал на програмиста златно яйце от Граф-Граф и припомнил, че стъблото не е част от короната на дървото и поради това не бива нито да се реже, нито да се включва при пресмятане на съотношението между отрязани и запазени клони.
От стандартния вход се въвеждат 3 реда, както следва:
На първия ред се въвеждат числата N, М и К, разделени с интервал.
На втория ред се въвеждат N числа, разделени с интервал: на място i в него е записан предшественикът (клонът-родител) на /-тия клон (за i от 1 до N).
На третия ред се въвеждат М числа, разделени с интервал - списък на клоните, върху които гнездят птиците Граф-Граф.
На екрана се извежда единствен ред - списък на клоните, които трябва да бъдат срязани, подредени във възходящ ред и разделени с интервал. Ако е възможно повече от едно решение - изрязват се клоните с по-големи номера. Ако не съществува решение, на изхода се извежда максималният брой клони, които могат да бъдат изрязани.
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Пример 1. Вход
Изход
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Пример 2. Вход
Изход
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Обяснения: Пример 1: Очевидно, за да се постигне
желаният   процент   (поне   56%),   трябва   да   бъдат
отрязани   6   клона   (5   не   са   достатъчни,   защото
5/9=55,(5)%<56%, а 7 противоречи на желанието на
царя за минимално рязане). Клоните които могат да се режат, без да се засегне
гнездото, са 1, 2, 3, 5, 6, 8 и 9. Избираме шестте от тях с най-големи номера.
Пример 2: 80% е недостижим процент за това дърво. Можем да отрежем най-много 7
клона, 7/9=77,(7)%<80%.
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Задача В2. Съкровище
Група иманяри имат карта за местоположението на N съкровища (1<=N<=1000), които се намират под земята. Те знаят координатите на всяко едно съкровище и колко голямо е то (измерено с печалбата, която ще им донесе). Съкровищата са наредени на една права, но закопани на различна дълбочина. Координати на съкровището е двойката цели неотрицателни числа (х,у), където х е отдалечеността от избрана начална точка на правата (за която х = 0), а у е дълбочината на съкровището (1 <x<L, 1 <у < D). Така можем да представим картата като матрица, в която клетките със съкровище имат положителна стойност (каква печалба носят), а клетките без съкровище -отрицателна (колко струват да бъдат изкопани).
Иманярите успяват да се доберат до съкровище с координати (х,у), ако са издълбали всички клетки със координати (x,z), където z =1,2,...,у. Целта на иманярите е да придобият максимална печалба, но са ограничени от времето. Те знаят, че ченгатата са по петите им и ще дойдат точно след К +1 единици време. Тъй като всяка клетка се изкопава за единица време (независимо цената й), иманярите могат да изкопаят най-много К клетки (0 <= К<= 10000). Напишете програма tre, която да намери максималната възможна печалба на иманярите.
Вход
На първия ред на стандартния вход са зададени числата N, K, L, D (1 <= L <= 10001, 1 <= D <= 100). На всеки от следващите D реда има по L числа, не надминаващи по абсолютна стойност 10000, които представаляват таблицата на картата.
Изход
На единствения ред на станадртния изход програмата трябва да изведе максималната печалба, която иманярите могат да придобият.
ПРИМЕР
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НАЦИОНАЛЕН ПРОЛЕТЕН ТУРНИР ПО ИНФОРМАТИКА ЯМБОЛ, 1-3 ЮНИ 2007
Задача ВЗ. Движение
Дадени са две отсечки АВ и CD c координатите на крайните си точки в равнината, съответно означени с xA, yA, xB, yB, xC, yC, xD, yD. (А<>В и С<>D) Отсечката АВ започва да се движи успоредно на себе си в посока, определена от вектор с координати (х, у). Векторът не е колинеарен на правата АВ. Напишете програма mov, която определя дали отсечката АВ в някакъв момент (включително и в началния) при движението си ще пресече отсечката CD. Считаме, че две отсечки се пресичат, когато имат поне една обща точка, която може да бъде вътрешна или крайна за всяка от отсечките.
Програмата прочита от стандартния вход данни за няколко тестови примера. На първия ред във входа е даден броят им (цяло положително число, по-малко от 10 ). Следват толкова на брой редове, всеки съдържащ стойностите на координатите в следната последователност xA, yA, xB, yB, xC, yC, xD, yD, х, у. Всички координати са цели числа в диапазона от -106 до 106 и са отделени помежду си с по един интервал.
Програмата трябва да изведе на стандартния изход един низ, съдържащ единици и нули, като поредният знак на низа съответства на поредния тестов пример. Цифрата 1 се извежда, ако съществува пресичаме, а цифрата 0, ако няма такова пресичане.
Пример. Вход:
3
100100-1-111 1001001111 1001334411
Изход:
011
